
※ノートなどに問題をうつしてやってみましょう。 

 

 

 

 

 

次の直方体や立方体などの立体の体積を求めましょう。 

９㎝ 

２㎝ 

８㎝ 

２０㎝ ８０㎝ 

２ｍ 

５０㎝ 

１ｍ 

６０㎝ 

７㎝ 

７㎝ 

７㎝ 

８㎝ 

８㎝ 

８㎝ 

９㎝ 

９㎝ 

９㎝ 

□に当てはまる数を求めましょう。 

５㎝ 

３㎝ 

□㎝ 
６０㎤ 

□㎝ 

１５㎝ 

７㎝ 

８４０㎤ 

□㎝ 

□㎝ 

２１６㎤ 

（□は同じ長さ） 

６㎝ 

体積が２１０㎤になる直方体をつくりましょう。 

たて    ｃｍ ，横     ｃｍ ，高さ    ｃｍ 



※答え 

 

 

 

 

 

  

次の直方体や立方体などの立体の体積を求めましょう。 

９㎝ 

２㎝ 

８㎝ 

２０㎝ ８０㎝ 

２ｍ 

５０㎝ 

１ｍ 

６０㎝ 

７㎝ 

７㎝ 

７㎝ 

８㎝ 

８㎝ 

８㎝ 

９㎝ 

９㎝ 

９㎝ 

□に当てはまる数を求めましょう。 

５㎝ 

３㎝ 

□㎝ 
６０㎤ 

□㎝ 

１５㎝ 

７㎝ 

８４０㎤ 

□㎝ 

□㎝ 

２１６㎤ 

（□は同じ長さ） 

６㎝ 

体積が２１０㎤になる直方体をつくりましょう。 

たて    ｃｍ ，横     ｃｍ ，高さ    ｃｍ 

２×９×８＝１４４ 

１４４㎤ 

２ｍ＝２００ｃｍ 

２００×８０×２０＝３２００００ 

３２００００㎤ 

７×７×７＝３４３ 

３４３㎤ 

１ｍ＝１００ｃｍ 

５０×６０×１００＝３０００００ 

３００００㎤ 

８×８×８＝５１２ 

５１２㎤ 

９×９×９＝７２９ 

７２９㎤ 

２１６÷６＝３６ 

□×□＝３６ 

  □＝６ 

７×□×１５＝８４０ 

     □＝８４０÷１０５ 

     □＝８ 

３×５×□＝６０ 

    □＝６０÷１５ 

    □＝４ 

例：たて３ｃｍ，横７ｃｍ，高さ１０ｃｍ 



※ノートなどに問題をうつしてやってみましょう。 

 

 

  

次の形の体積を求めましょう。 



※答え 

 次の形の体積を求めましょう。 

例：１０×７×７＋１０×（１２－７）×４ 

 ＝４９０＋２００ 

 ＝６９０ 

６９０㎤ 

例：８×８×８－３×３×３ 

 ＝５１２－２７ 

 ＝４８５ 

４８５㎤ 

例：６×８×４－３×（８―２―２）×４ 

 ＝１９２－４８ 

 ＝１４４ 

１４４㎤ 

例：９×７×８－４×２×８ 

 ＝５０４－６４ 

 ＝４４０ 

４４０㎤ 


